%
e Karta katalogowa

POLAK PV

=

System na dach skosny
(blachodachéwka)

* *

1 Profil montazowy *

2 Dwugwint M10

3 Adapter montazowy M10
L Klema koncowa **

S Klema srodkowa **

6 Sruba imbus M8x**

7 Podktadka sprezysta M8
8 Nakretka kwadratowa M8
4 Wpust przesowny z kulkg
10  Sruba 6-kgt M10x25

1 Sruba mtotkowa M10x25
12 Nakretka kotnierzowa M10

13 Nasadka plastikowa 40x40

Materiat

AL 6060 T6

A2

A2

AL 6060 T6

AL 6060 T6

A2

A2

A2

AL 6060 T6

A2

A2

A2

ABS

profile wystepujg w wariantach montazowych A i B

dtugos¢ srub | wysokosé klem nalezy dobrac¢ do grubosci

panela fotowoltaicznego

Sruba imbus M8x*

I I
QR

Podktadka sprezysta M8

Dwugwint M10 z EPDM

Adapter montazowy M10  Nakretka kotnierzowa M10

O)
\! /

{ g
-/ s
- —
'\--\._\_J -,
1 I.\__
i T
'yl T
-I ‘l_ -
g 15 AL L
Ehgliy 1 LA
g B S
Lol oLl L%
- S o B B
gt ks
S R et
b et
=T ]
il
e

Profil 40x40 Nakretka kwadrat M8 Sruba M10x25

o ©

na srube szesciokgtng

Wariant montazowy A

Profil 40x40 Sruba miotkowa M10x25 Wpust z kulkg M8

— T
@ .

=

na srube mtotkowg
Wariant montazowy B

Klema koncowa* Klema srodkowa*® Nasadka plastik 40x40

-

e
/



